

北市洪興武總會會場  
平等兒童遊戲場



過公民團體、臺北市民對聯合國大會所提出的公眾意見，全國第一個大型共融式兒童遊戲場，今年底將在臺北市公園美術園區誕生。臺北市長許立民表示，將投入兩千五百萬元經費打造，未來還會有一個行政區至少各設一座。而這是共融式兒童遊戲場？與傳統的磨石子溜滑梯，以及現在受到斥的龍頭式色彩塑膠組裝玩具，有什麼不同呢？

A black and white photograph showing a group of children of various ages and ethnicities playing together on a playground. They are climbing, swinging, and interacting with each other on a metal frame structure. The background shows a grassy field and some trees.

我的看法  
LED 路燈影響  
調整燈光波長後的  
螢火蟲在夜晚沒有負擔的  
活動，也能讓擁有一日是  
死，但是對植物依然有害  
，所以我希望科學家能夠  
發明一種對動物植物都無害  
的電燈，改善現在的 LED  
路燈，讓人類與動植物  
都能和睦相處。

嘉義縣臺灣國小五年級  
梁丞鋒

L E D 路燈雖然省電，  
卻會影響植物的生長，讓  
植物原來井然有序的開花  
量避兔路燈照射於田地，  
更贊同生態區附近的路燈  
晚上九點或十一點就關燈  
減緩光對生態的破壞。

許靖婷

高雄市正興國中一年四班

小朋友有什麼想法？歡迎來  
信表達看法，文長一百字內  
場，平等兒童遊戲權～後，  
讀完本周～北市共融式遊戲  
信表達看法，來信記得附上姓名、學校  
證字號、電話～地址和身分  
信箱。a137@mdkids.com。

高雄市正興國中一年四班

減緩光對生態的破壞。

日黑京園火

更贊同生態區附近的路燈

十二、又「此州以具刀」上

時間大亂。因此，應該儘

LED路燈雖然省電，

嘉義縣潭灣國小五年級

題六

由言燧，云王在由。又曰：火也。少火也。

## 發明一種對動植物都無害

五 仁基坐林牛作身不空

的蛾類等昆蟲不會撲燈撞

豈不更當不取而治之乎

LED路燈，可以讓

公目

我看

19	編 序	19	編 序	16	編 序	全	14	寒 道	13
----	--------	----	--------	----	--------	---	----	--------	----

[www.ijerph.org](http://www.ijerph.org) | [www.sciencedirect.com](http://www.sciencedirect.com)